

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

**15875** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Dirección General del Agua por la que se anuncia contratación de las obras de demolición de urbanizaciones y acondicionamiento de la ladera del estribo derecho de la presa de Yesa, Navarra.*

Habiendo sido detectado un error por discrepancia entre la letra y cifra, en el apartado 6. "CRITERIOS DE VALORACIÓN DE LAS OFERTAS" del Anexo I del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, concretamente en el apartado 6.1.1. "Memoria descriptiva, justificativa y constructiva de la obra", se indica que lo correcto técnicamente es lo que figura en letra y se trata de un error de trasposición de letra a cifra, por lo que se procede a corregir. La citada corrección se detalla en la Plataforma de Contratación del Sector Público.

Es necesario rectificar el anuncio de referencia, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 23, de 26 de enero de 2018.

En el punto 1.c) 8)

Donde dice: 2 de abril de 2018

Debe decir: 3 de mayo de 2018

En el punto 8.a) d)

Donde dice: 3 de abril de 2018

Debe decir: 4 de mayo de 2018

en el punto 9.d)

Donde dice: 14 de junio de 2018

Debe decir: 12 de julio de 2018

En el punto 12.

Donde dice: 26 de abril de 2018

Debe decir: 24 de mayo de 2018

Madrid, 7 de marzo de 2018.- El Subdirector General de Programación Económica, Carlos Muñoz Bellido.

ID: A180017380-1